
１　子供は、明るく楽しく学校に通っている。 ２　子供は、友達と仲良く生活している。

1

３　子供は、学習が分かり、楽しく学んでいる。 ４　子供一人一人が大切にされ、認められている。

3

５　教職員は、子供一人一人に熱意をもって ６　子供のことで困ったとき、先生に相談できる。
 教育にあたっている。

2

７　学校は、教育方針や具体的な教育活動 ８　家庭・地域・学校は、協力し合っている。
 について分かりやすく伝えている。

2 6 3

９　学校の施設・設備は、学習環境面で充実 10　学校は、児童の安全・安心に十分配慮
 している。 している。
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11　学校の中は、整っており清潔さを感じる。
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笑顔いっぱい大北小　みんなで育つ大北小

http://www.ooizumi-n-e.nerima-tky.ed.jp/

１　保護者・地域評価の結果について

※小数点以下は、およそ五捨六入しています。E:分からない

4

平成２７年度　大泉北小学校学校評価実施結果について

  「平成２７年度　大泉北小学校学校評価」にご協力いただき、ありがとうございました。
今回の保護者の皆様からの回答数は、５０１枚で回収率は家庭数で換算すると９２％でした。昨年度の
７２％を大きく上回る回答数でした。保護者や地域の皆様の貴重なご意見を知ることができました。次
年度教育活動改善の貴重な資料とさせていただきます。ありがとうございました。
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【A,B合わせて９０％以上の設問】 ※数値、矢印は、昨年度との比較です。
１　子供は、明るく楽しく学校に通っている。９６→９６
２　子供は、友達と仲良く生活している。９５↓９４
５　教職員は、子供一人一人に熱意をもって教育にあたっている。８９↑９０
８　家庭・地域・学校は、協力し合っている。８４↑９０

【A,B合わせて８０％以上の設問】
３　子供は、学習が分かり、楽しく学んでいる。８６↑８９
４　子供一人一人が大切にされ、認められている。８４↑８８
６　子供のことで困ったとき、先生に相談できる。８５↑８８
７　学校は、教育方針や具体的な教育活動について分かりやすく伝えている。９１↓８６
10　学校は、児童の安全・安心に十分配慮している。８６→８６

【A,B合わせて８０％未満の設問】
９　学校の施設・設備は、学習環境面で充実している。８１↓７７
11　学校の中は、整っており清潔さを感じる。７８→７６

１　学校は楽しいですか。 ２　友達を大切にし、仲良くしていますか。

1 3

３　勉強が分かり、おもしろいですか。 ４　友達と話し合いながら勉強するのは好きですか。

５　友達と力を合わせていろいろなことを ６　本を読むのは好きですか。
するのは、楽しいですか。

2

７　けやき班活動は楽しいですか。 ８　困ったことや、いやなこと、悩みがあった時は
誰に相談することが多いですか。

4

心 他

※「心」は「心のふれあい相談員」

９　学校で、こわい人が入ってきたり、災害があったり 10　学校の中を、きれいに気持ちよくしていますか。
した時、どうすればよいか分かっていますか。
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２　児童評価の結果について

2 8

26%

17%

先生家の人

3

4

友達

7

3

20%

2

3 3

16%

56% 30% 8

2665% 22%

420%70%

14%75%

 『１ 子供は、明るく楽しく学校に通っている。』『２ 子供は、友達と仲良く生活している。』『７ 学校は、
教育方針や具体的な教育活動について分かりやすく伝えている。』は昨年と同様の高い値を示していま
す。また、『５ 教職員は、子供一人一人に熱意をもって教育にあたっている。』と『10 学校は、児童の安
全・安心に十分配慮している。』は今年度数値を上げることができました。 
 『３ 子供は、学習が分かり、楽しく学んでいる。』『４ 子供一人一人が大切にされ、認められている。』
『８ 家庭・地域・学校は、協力し合っている。』については、昨年度より数値が低くなっており、課題となり
ました。来年度数値を上げられるように、教職員一同、信頼される学校を作っていけるようさらに努力い
たします。 
 また、『９ 学校の施設・設備は、学習環境面で充実している。』については、３年連続で数値が下がっ
ています。児童数の増加で年々空き教室が少なくなっており、区にも改善を要望しております。ご理解と
ご協力のほど宜しくお願いします。 
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11　自分のしていることが、みんなの役に立っている 12　自分にはよいところがあると思いますか。
　　と思いますか。

【A,B合わせて９０％以上の設問】
１　学校は楽しいですか。９０↑９１
２　友達を大切にし、仲良くしていますか。９５↓９４
５　友達と力を合わせていろいろなことをするのは、楽しいですか。９１→９１
７　けやき班活動は楽しいですか。９０→９０
９　学校で、こわい人が入ってきたり、災害があったりした時に、どうすればよいか分かっていますか。９７↓９５
10　学校の中を、きれいに気持ちよくしていますか。９４↓９０

【A,B合わせて８０％以上の設問】
３　勉強が分かり、おもしろいですか。８９↓８６
４　友達と話し合いながら勉強するのは好きですか。８８↓８７
５　友達と力を合わせていろいろなことをするのは、楽しいですか。９１↓８９
６　本を読むのは好きですか。８８↓８５
11　自分のしていることが、みんなの役に立っていると思いますか。新82

【A,B合わせて８０％未満の設問】
12　自分にはよいところがあると思いますか。新73

１　児童は、明るく楽しく学校に通っている。 ２　児童は、友達と仲良く生活している。

３　児童は、学習が分かり、楽しく学んでいる。 ４　児童一人一人を大切にし、認める活動が
できている。

4

５　児童一人一人に熱意をもって教育にあたっている。 ６　児童が悩みや困っていることを相談しに来られ
るようにいつも心を開いている。

７　学校は、教育方針や具体的な教育活動 ８　家庭・地域・学校は、協力し合っている。
 について分かりやすく伝えている。

９　学校の施設・設備は、学習環境面で充実 10　学校は、児童の安全・安心に十分配慮

 している。 している。

4

３　教員の評価の結果について
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 昨年度同様設問１から設問１０までは、【A、B合わせて８０％以下の項目】がないことは大きな成果だと
思います。ただ、若干ながら、多くの設問で特に『２ 友達を大切にし、仲良くしていますか。』『９ 学校で、
こわい人が入ってきたり、災害があったりした時に、どうすればよいか分かっていますか。』『10 学校の
中を、きれいに気持ちよくしていますか。』に関しては９５％以上の高い数値を示しております。 
今後も、子供たちにとって安全で安心できる学びの場となるよう、教職員一同努めていきます。 
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11　学校の中は、整っており清潔さを感じる。
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一部を抜粋して紹介いたしました。お出しいただいた学校評価は全教員が読んでおります。
安全や教育はこれで十分ということはないので、今後も改善に努力してまいります。

５　「自由記述欄」について（多かったご意見のみ掲載）

４　「大北小のよさ」について

 『９ 学校の施設・設備は、学習環境面で充実している。』では、年々児童数が増加して空き教室がなくなってい
る現状があり、学校より学区域の見直しや施設・設備、学習環境面での充実を区に要望しております。 
『１ 児童は、明るく楽しく学校に通っている。』『５ 児童一人一人に熱意をもって教育にあたっている。』では【A,B
合わせた評価】が９５％以上と高い数値を示している。その他の項目に関しても、引き続き数値が上げられるよう
に教職員一同努力していきます。 

・先生方が日常の指導に忙しくしている中、地域の方やボランティアの方々に温かく見守られて助けて頂いてい

ることは密着していて良い事だと思います。 

・自然いっぱいの中でお友達と遊んだり、学習できるところ。最近は子供達の方から挨拶をしてくれるようになり、

気持ちがいいです。 

・ホームページで学校の様子、子供たちの様子を知ることができ、子供の話だけでなく、学校からの情報をタイム

リーに得ることができるので有りがたいです。特に写真入りが分かりやすく嬉しいです。 

・自然に囲まれていて子供たちがのびのびと学校生活を過ごしていると思います。 

・給食が子供の事をよく考えて作られている。味もおいしい。 

・熱心な先生が多くいらっしゃり保護者の方々も協力的な方が多く、みんなで子供達を見守って下さるところだと

思います。 

・トイレがいつもきれいに保たれていると思います。 

・大北小スタンダードがあるところ。大北小だよりを読み素晴らしいと思いました。無地の学用品の指定はとても

良いと思います。 

・児童数が多いところ。少子化でクラスが２クラス位な学校が多いですが、大北小エリアに住んでいて良かったで

す。 

・緑豊かな環境で子供たちが子供らしい遊びができているところ。 

・運動会、マラソン大会など競い合うことを十分に経験させているところ。 

・大北小スタンダードがあり、学習に集中できるよう指導して下さっていることがとても良いと思います。 

・どろんこ山など放課後や長期休みの子供の居場所が確保されている。 

・運動や外遊びに力を入れているところ。 

・けやき班遊び等１～６年生が一緒に活動できる場があるところだと思います。 
・児童数が多いので、学年での活動や学校行事が充実していると思います。 
・休み時間に校庭で一緒に遊ぶ先生が多いところ。 

・教室に余裕がなく、いろいろな部屋を教室に作り代えている状況なので他校とおなじような学習環境といえるのか 
不安。（→区に要望しています） 
・土曜公開授業。普段通りの授業があまり行われず特別なものが多いので、どこを見れば良いのか迷います。（→
様々な子供の学習の様子を見ていただきたいと考え設定しています） 
・私が子供の頃より遙かに良い環境で子供たちは学んでいると思います。 
・安全ボランティアや登校時旗当番をしているときなど挨拶してくれる子供がたくさんいる。（→引き続き指導します） 
・PTAとの連携について。先生方がいつも忙しそうにしていてPTA活動にあまり手が回らない印象を受けます。（→担当
を中心に連絡を取っています） 
・体育館のトイレが汚いので校舎内のトイレ同様直してほしいです。（→区に要望しています） 
・放課後、居残りをして帰りがいつもより遅いと心配になるので、学校の方から一報があると安心です。（→連絡しま
す） 

・視聴覚機器がもう少し充実すると良いと思います。公開であまりお見かけしないので。（→効果的な場面での活用を

心がけています） 
・日中、門が開いているので防犯対策があまり出来ていないと思います。（→すべての門屏、ドアを閉めています） 

・東映橋～くら寿司へぬける通学路はスピードを出す車が多くいつ事故がおこってもおかしくないのでは？と心配です。

朝は旗当番さんがいるけど、それ以外に何か対策できないものでしょうか。下校の際は更に心配です。（→区や警察

に要望しています） 
・連絡帳袋について。現在はキルティングでと指定されていますが、他校では半透明のファスナー付きでも良いとされ
ているようです。A4サイズで中身が落ちないものであれば特に布でとしていされなくても良いのではないかと思いまし
た。（→来年度より改善予定） 
・台風による休みの連絡が遅く、困ったので今度からは７時前には決断をして頂きたい。仕事を休めない場合、子供の
預け先やお弁当の用意など色々と調整が必要です。（→区の指示によるものです） 
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